Am 22. Oktober 2019 startet das weltweit größte Filtrationsevent - die FILTECH in Köln. Aufgrund des großen Aussteller-Zuwachses, findet die diesjährige FILTECH erstmals auf 2 Ebenen statt. Mehr als 400 Aussteller werden vor Ort sein.
Selbstverständlich lassen wir uns das nicht entgehen. Sie finden uns am Stand F9 in der Halle 11.1, direkt an der Coffee Area - ganz wie gewohnt.
 
Unter dem Motto: "Drahtgestrick = Vielseitigkeit" wird Ihnen unser eloona-Team zeigen, dass unsere Produkte vielzählige Möglichkeiten für Ihren Anwendungsbereich bieten. Unser Produktportfolio reicht vom technischen Drahtgestrick, Abscheidekassetten sowie Tropfenabscheidern und Sonderbauteilen über kundenspezifische Produktentwicklungen bis hin zur Entwicklung von vollautomatisierten Anlagen im Sonderbau.
 
Unser aktuelles Highlight ist die kontinuierliche Automatisierung verschiedener interner Fertigungsbereiche. Für Sie heißt das: mehr Komfort, mehr Daten, mehr Kapazität, mehr Leistungsstärke und mehr Vertrauen in Ihr Produkt. Erste Fortschritte werden wir Ihnen bei einem Besuch an unserem Messestand gerne erläutern und mittels Video-Clip exklusiv für Sie präsentieren. 
 
Profitieren Sie von einem persönlichen Gespräch mit unserem Messeteam. 
Wir Schlagen Ihnen vor, einen Termin telefonisch oder per Mail zu vereinbaren, damit Sie ihren Messebesuch flexibel, ganz nach Ihrem Belieben und Bedürfnissen planen können. Robert Ruf (Geschäftsführer), Oona Ruf (Prokuristin), Michael Schneider (Technischer Leiter) und Guy Dicker (Vertrieb) stehen Ihnen als Ansprechpartner auf der Filtech zur Verfügung. 
 
Erhalten Sie bei uns einen Ticket-Code für ein kostenloses 3-Tage-Ticket. Ab dem 6. September können Sie hier Ihren individuellen Code erhalten. 
 
Wir freuen uns auf Sie - bis bald!
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